RETIRO DE PLANIFICAÇÃO DAS ACTIVIDADES DO ANO 2025
O Centro de Excelência em Sistemas Agroalimentares e Nutrição da UEM realiza de 07 a 09 de Dezembro de 2024, um Retiro de alimento das suas actividades atinentes ao ano de 2025. 
Durante o retiro, o centro vai fazer a integração dos colaboradores do CEPPAG que passam a integrar o CE-AFSN como forma de lhes colocar a par das políticas do CE-AFSN. Durante o desenvolvimento do retiro, o Centro irá se subdividir em grupos de trabalho para flexibilizar as diversas actividades planificadas, como: I- preparação do relatório financeiro 2024, II-Preparação do plano de actividades e Orçamento do centro solicitado pela Direcção Máxima da UEM.
Não somente o retiro vai cingir-se nestes trabalhos, como também irá fazer III- A tradução de relatórios das actividades desenvolvidas ao longo do presente ano, IV - Elaborar a apresentação do informe das actividade que será enviada ao CDN.
Sendo este ano, o segundo depois que o CE-AFSN entrou em actividades, dever-se-á V - Elaborar contractos de financiamento aos estudantes de Mestrado e Doutoramento para poderem realizar pesquisas atinentes a conclusão dos seus cursos. Esta actividade precede depois da aprovação de quantitativos a serem atribuídos, pela direcção Máxima do Centro. 
Para finalizar a sua estada no retiro, o centro irá harmonizar os memorandos de Entendimento assinados com outras instituições de ensino superior públicos e privados nacionais, regionais e internacionais, sector privado, como forma de responder os ditames do Banco Mundial, maior doador de fundos para a realização das actividades e objectivos do centro. 
